

一晃,虎年春节的长假也要快过完了,明天竞彩又将重新开市。过了一周没有竞彩的日子,广大彩民“学业”是否荒废掉了呢?快报竞彩智囊团专家王新新告诫彩民,如果不想竞彩开市后输得很惨,趁着开市前的这一天赶紧把寒假“作业”做足。

竞彩要开学了 寒假作业做好了没?

寒假作业不能马虎

学生放寒假有寒假作业,竞彩休市,彩民其实也需要做一定的“寒假作业”。玩彩十年,专家王新新早已摸索出了一套规律,他说:“遇到休市,很多彩民都会对比赛不闻不问,这对连续购彩是非常不利的,因此开市之前,做一定的寒假作业是非常有必要的。”

王新新对足彩研究得非常深入认真,他说,大年初二他就开始认真做“功课”了。“过年期间,休息的时间比较充裕,因此我会把过去一年的经验得失总结出来,以便后面投注的时候,作为自己的参考。”王新新的功课做得不仅认真而且细致,他说自己十年间写玩彩笔记用掉的水笔就有近千支。“在做作业的

过程中,你会发现,无论是大联赛还是小联赛都有很多相似之处,这些对于投注都是非常重要的参考。”

除此之外,休市的一周,很多人可能忙于走亲戚,过大年,对这一周的足坛比赛不太关心。王新新说,如果真的这样的话,那一定得把落下的“作业”给补上。“上周末有德甲、意甲和西甲,周中又有冠军联赛,这些比赛都对后面的竞彩赛程有着很深的影响。如果不关注的话,很难做到准确地连贯性投注。比如周中的冠军联赛,皇马、阿森纳、AC米兰都输球了,这些球队在冠军联赛第二回合的比赛怎么打,国内比赛又会如何面对,这里面都很有学问的。”王新新建议彩民,过完年之后,彩民关注的重点应该转为五大联赛后十

名球队,“联赛后十名的球队,在联赛的尾声对一个联赛的格局将产生决定性的影响。所以把后十名的球队研究透了,一个联赛基本就拿下了。”

彩民投注将转入实战

竞彩从去年十一月登陆江苏以来,已经有三个月的时间了,经过了三个月的摸索之后,王新新觉得过完虎年春节,彩民的投注也将转入实战阶段。“根据江苏彩民的特点,任何一个体彩玩法推出后,三个月之内,对于新玩法的规律,彩民基本都研究透了。”

转为实战之后,王新新觉得彩民的心态应该更加成熟,“过去很多彩民都抱着以小博大的心态,串出来的比赛都是奖金很高的那种。一百块钱博一万多,

甚至十几万的都有。我觉得后面投注,彩民应该以稳定收入为最根本的前提。其实说白了,玩竞彩就是要能赢钱,过去彩民都想赚大钱。其实抓住个稳胆,进行倍投,收益也还是不错的。看不准的比赛,要将资金进行分散投注,不能把鸡蛋全装在一个篮子里。”

王新新建议经常玩竞彩的彩民,三个月下来了,每个人都梳理一下自己玩彩的经历,因为每个人的情况不同,技术类型也不一样。因此别人总结的经验未必对自己适用。“现在很多彩民的投注都是围绕豪门球队,然后在此基础上再串几场其他的场次。这样的玩法在经历一个初级阶段后,势必会发生一个转型。”

快报记者 付智勇

这个春节 体彩“拜年”很有新意

总感觉这个春节吃喝不愁,应酬不少,但缺了点啥。仔细想想,原来是一直没有买体彩。这不,体彩彩民一直手痒痒的,不少彩民也在询问开市的日期。昨天,记者得知,休市一周的体育彩票将于2月20日全面开市。

买不到体彩手痒痒的

“春节也就那样,总感觉缺少了点什么,年味儿严重不足。”都市白领小孙是一个80后,春节前受同事的影响,喜欢上了购买彩票。买了还不到三四次,刚刚买上瘾的她,突然遇到了春节休市,这可把小孙急坏了。大年初五迎财神这一天,小孙还特意上网了解当天能否买到体育彩票。

小孙说:“买惯了体育彩票,突然买不到,感觉手痒痒的。春节不知道为何,总感觉过得没什么意思。春晚的质量不如往年,以前过年我最喜欢放鞭炮,现在也觉得没什么劲了。”

过年前,小孙在单位联欢中抽到了一个一等奖,她觉得好运突然降临到自己的头上了,于是当天就去体彩点买了五注大乐透。“我平时上班,也没什么空研究,五注都是随机买的,我相信运气。如果五百万大奖是我的,怎么也跑不了。”得知周六体彩将全面开市,小孙开心地说,“虎年第一次购彩,一定要去捧场,不求中奖只求一个好彩头。”

“顶呱刮”拜年成流行

相比七位数、大乐透而言,过年期间“顶呱刮”并未受到休市的影响。记者在城南的某个超市看到,由于该超市销售“顶呱刮”的柜台紧挨着烟酒柜台,因此不少购置年货的市民,都会选择买上点“顶呱刮”去给长辈拜年。

小何也是一位80后的时尚美女,以前对体彩并不熟悉,但是她却独爱“顶呱刮”。春节前,她看见报纸上说今年过年不收礼,收礼只收顶呱刮的报道后,她也决定过年给亲戚拜年时每家送一张“顶呱刮”。“我和老公一到过年就在为拜年送啥烦,南京人拜年喜欢送四样东西,除了烟酒茶,还差一样东西,以前要么补品,要么吃的,都感觉没什么新意。今年我改了改,送亲人一人一张顶呱刮。刮中了,还能讨个吉利,收获一份喜悦。”

记者在某超市了解到,过年购买顶呱刮的人明显增多,特别是到了大年初五迎财神这一天,销售量更是平时一倍多。“大年初五迎财神是中国人一个习俗,刚好今年顶呱刮的贺岁票中有一款名叫财神到,两者在这一天显得非常契合,因此也卖得特别的好。”超市销售员说。

此外记者了解到,大乐透的奖池目前已经高达一个多亿。考虑到春节休市了一周的时间,体彩开售后,彩民的购买欲望会比较强烈。不少专家预测,节后的首个大乐透一等奖奖金肯定不低。

快报记者 付智勇

金启南—— 中小学辅导权威品牌

“怀着感恩的心情,我想感谢许多人:我的家人、我的朋友,特别的,我还想感谢金启南,在这里,我学到了许多在学校里学不到的东西,得到了许多关怀,最重要的,通过在这里的学习,我的数学、英语得到了很大的提高...”

“我女儿在班级的排名原为30多名,自从在金启南补课,一直稳居班级前三名,后来见她成绩已经很稳定,不准备继续报名,她却说如果你们不给我报名,我就用自己的压岁钱上课。”

这是江苏金启南教育培训中心的各教学点的“家长心目中的金启南”的栏目中的家长、学员留言。

据悉,在金启南春季班开课之际,金启南南京八大校区联袂打造“2010魅力金启南”,寒假中引来众多家长、学生前来参与,它到底有着怎样的魅力呢?笔者实地进行了走访。

一、正规办学,经验丰富

江苏金启南教育培训中心,是经省有关部门批准成立的教育机构,主要从事中小学数学、物理、化学、英语、语文、生物、政治、历史等学科的课外辅导。办学经验达十余年,已成为江苏教育大省一个知名的课外辅导教育品牌。

二、名优师资,规模宏大

300余名来自金陵中学、启东中学、南师附中、南外、中华、一中、海安中学、力小、拉小、琅小等名校教师,他们不仅谙熟中考和高考的规律,而且具备丰富的冲刺南外及其名校的教学经验,并注重培养学生的解题能力,成为莘莘学子成长道路上的良师益友,深受学生们的欢迎。

三、高效管理,优质环境

通过多年的努力,金启南总结出一套科学的授课方式和严格的管理制度,由教学考试专家全程策划指导,并设随堂班主任捆绑式跟班,点名、陪听、检查学生听课效果,及时解决学生反映的任何问题,同时和您孩子建立一种

朋友关系,将“赏识教育方法”真正贯穿到教学过程去。

四、品牌教育,成果辉煌。

十多年来,金启南创造了辉煌的成果,在刚刚过去的2009年中考讲座班562名学员中,有502人达到一类省重点分数线;578名高三学员中,有511人分数超过一类本科院校投档线;另外,2009年小升初学员中,有27位同学成功冲刺南外。另外,我们曾多次被评为“江苏省诚信办学机构”、“综合实力十强办学机构”和“最具影响力教育培训机构”称号,在社会上拥有较高的知名度。

同时,金启南荣获第六届中国教育联盟秋季年会的主办权,作为江苏省工商联办教育协会常务副会长单位,在辉煌的2010年将大放异彩,真正成为江苏省教育培训机构领头羊。

金启南咨询热线及上课地址

- 1.新街口秣陵路18号三楼(秣陵路小学旁) 热线:84202717、84202827
 - 2.解放路42号 热线:84488215、84618518
 - 3.湖北路85号七楼 热线:83205628、83205128
 - 4.中华路150号三楼(南峰宾馆内) 热线:52333319、52333328
 - 5.长江路网巾市28号二楼 热线:84600007、52337150
 - 6.凤凰西街西(牡丹里21号二楼) 热线:86602081、86603671
 - 7.江宁区竹山路88-4号五楼 热线:52164640、87186300
 - 8.浦口区珠江镇江浦街道一条巷德明园图书馆 热线:58881918、58112586
- 中心网址:www.jsjqn.com.cn
西祠版号:
http://b1194354.xici.net

体彩周六全面开售

根据国家体育总局体彩中心的要求,体彩春节休市时间为2010年2月13日0:00至2月19日24:00。2月20日,江苏省体彩将全面开始销售,各类玩法的具体销售时间如下:

一、2月20日(星期六)00:01开始销售全国联网电脑体育彩票“排列3”玩法10044期、“排列5”玩法10044期、“22选5”玩法10044期,并于销售期结束后正常计奖。

二、全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”玩法于2月20日(星期六)00:01恢复销售,2月20日(星期六)晚销售期结束后正常计奖。

三、中国足球彩票传统游戏的竞猜场次安排、开售时间、停售时间和开奖时间等,按国家体育总局体育彩票管理中心《关于下发2009-2010赛季中国足球彩票2月份竞猜场次安排的通知》执行。

竞猜型体育彩票(竞彩)于2月20日(星期六)09:00恢复销售,具体事项以中国竞彩网(www.sporttery.cn)有关公告为准。

四、江苏省电脑体育彩票于2月20日(星期六)00:01开始销售7位数玩法10026期,并于销售期结束后正常计奖。

五、江苏省电脑体育彩票“5+1”玩法于2月20日(星期六)00:01恢复销售,并于销售期结束后正常计奖。

六、高频玩法“快乐扑克”于2月20日(星期六)00:01开始销售第10002277期,并于销售期结束后正常计奖。

苏彩

狮麟驾院

初六、初七、初八凭此广告学驾驶

可享受100元的大优惠

机会不容错过哦!!!

驾校报名点:

应天大街报名点 86454235

大行宫报名点 84505310

江东门培训基地 86614386

新庄报名点 85432799

新模范马路 83244281

马群培训基地 84368899

学车到狮麟 安全质量有保证 满意又放心